

2019年度企业履行社会责任报告

2019年，淄博大亚金属科技股份有限公司在转型发展的道路上，又坚实地走过了一年。在制度、资源和人员上保障公司经营活动满足安全、高效、绿色、和谐的要求，确保企业全面、全员、全过程履行社会责任。

一、2019年我们深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，全面践行创新、精进、规范、绿色、的新发展理念，以“新材料+高端装备”谋篇布局，持续增强“创造力、执行力、凝聚力”全面发力“电子商务、高端装备、品牌营销三大战略”

我们全力支持脱贫攻坚，我们主动服务区域内社会发展与社会治理，我们积极创造多元价值，我们持续深化经营管理，我们合力推动绿色发展。

以互联网、电子商务、物联网推动企业数字化信息化建设，实现电子商务线上线下发展，，回应新时代人民对美好生活的期盼。

二、劳工实践方面。建立了员工培训制度，新员必须进行岗前培训，同时加强职工再教育，现有员工定期送到淄博职业学院、山东轻工职业学院等学校外出学习培训；建立科学合理的收入分配制度；坚持节日慰问、病困员工慰问，从多个层面给予员工关怀；定期开展各类文体活动，丰富员工的业余生活，定期为员工进行体检，开展多种形式的员工关爱活动。

三、环境保护方面，公司坚持绿色发展理念，加快科技进步和技

术改造，逐年加大环境治理投入，近几年来已经累计投入 7000 万元资金进行除尘改造和环境治理。在节能方面，大面积采用节能设备，加强重点用能设备的节能化管理与改造，通过一系列的措施，2019 年吨钢耗能比 2018 年减少百分之十二，节能效果明显，环境保护取得实效。

四、公平运营方面。公司牵头成立了淄博市再生资源协会，目的就是促进淄博市再生资源行业的规范有序发展，目前淄博市内 100 多家企业已经加入协会，通过协会作用的发挥，行业发展越来越规范。公司目前是国内最大的金属磨料生产企业，公司注重企业龙头作用的发挥，参与制定了 6 项国家标准，2019 年又参与制定了 3 个国际标准，这些都为行业发展奠定了良好的技术基础。

五、消费者方面。公司秉承“用户至上”“客户是上帝”的经营理念，定期组织组织产品推介会和顾客答谢活动，邀请不同行业的协会领导、典型用户共同参加。同时对用户反馈的意见、建议要高度重视，建立用户信息档案，全方位做好消费者服务。

六、社区参与和发展方面。公司致力于发展公共关系与社会公益，体现企业社会价值。积极开展社会公益活动，在国内新冠疫情期间捐款、捐物共计 15 万元。2017 年以来累计完成社会各项捐款、救助资金共计 260 万元。为企业周边村庄提供转型发展资金，帮助村里发展现代农业和养殖业，促进了周边村庄的新农村建设，营造了良好的社会氛围。

2020 年注定是不平凡的一年，新年伊始，一场突如其来的疫情让所有人

都经受考验。大亚金属认真落实中央要求，迅速启动疫情响应，出台一系列疫情防控措施，并捐款 15 万元，同时组织党员和员工积极捐款，全力驰援疫情防控，保障经济社会稳定发展，坚定扛起企业的责任担当。再寒冷的冬天也终将过去。我们坚信经历疫情大考的国家、社会，未来的发展定将更加美好。

